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The Profile of FGM 

Participants



Your Status / Rank

A. Tenure track

B. Tenured –

Associate

C. Tenured – Full 

Professor

D. CAS

E. Lecturer

F. Retired

G. Other



Your Gender

A. Male

B. Female

C. Other preferred 

designation



Your Faculty Affiliation

A. Libraries

B. FAES

C. Arts

D. Cont. Ed.

E. Medicine/Dentistry

F. Education

G. Engineering

H. Law

I. Management

J. Science



Helping MAUT Prioritize



A. Regulation that affect us

B. Salary/standing among U15

C. Equity (e.g., pay, leave)

D. Tenure and promotion

E. Academic freedom

F. Intellectual property

G. Reduced support staff

H. Information sessions

Choose two that are most important to 
you



A. Pension

B. Benefits (active and 

retired)

C. Collegiality/Corporatiz

ation

D. Advising

E. Social events 

F. Child/elder care

G. Harassment/violence

H. Other

Choose two that are most important to 
you



Cuts in Administrative and 

Support Staff



Number of academics & librarians compared to 

administrative and support staff

1300

1350

1400

1450

1500

1550

1600

1650

1700

1750

1800

Academics & Librarians Admin & Support

Source: McGill University Staffing Reports ( 2009-2015) 



A. Yes    

B. No

C. Can’t tell

Cuts in Admin & Support Staff

Have YOU felt the impact of support staff 

reduction in your unit?



A. Teaching

B. Research

C. Managing labs

D. Overall well-being

E. N/A

Where has it had the most negative 

impact on YOU?



Concerns About Child / Elder Care
Your concerns are about…

A. Child care 

B. Elder care 

C. Child AND elder care

D. None at this time



A. Career advancement

B. Salary, merit & 

benefits

C. Stress/illness/well-

being

D. N/A

What possible negative

consequences are you most concerned 

about?



A. Always

B. Sometimes

C. Never

Professional Development Fund
How often have you used your PDF?



A. Travel

B. Academic laptop 

C. Other computer 

hardware 

D. Software

E. Books & supplies

F. Other 

G. N/A

Professional Development Fund
You use your PDF primarily for ….



Professional Development Fund
Which would you prefer?

A. PDF paid to you 

as part of your 

salary

B. PDF as a 

separate 

allocation



MAUT Membership
What do you think would encourage those 

who have not yet joined MAUT to join?

A. Better publicity

B. Lower mil rate

C. More social activities

D. More info on what 

MAUT does

E. Other



A. Yes

B. No

MAUT Membership
Would you recommend to colleagues 

who are not members to join MAUT?



A. Yes

B. No

C. Maybe

MAUT Membership
Would you undertake to recruit one new 

member during 2017?




